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Primary tabs

Az első pár másodperc…

Tudtad, hogy az első benyomás, amit egy első találkozáskor keltesz, mennyire fontos?

Tudtad, hogy ez a benyomás a találkozás első néhány másodpercében alakul ki? 

A testbeszéded is fontos szerepet játszik ilyenkor.

Készülj fel arra, hogyan kelts jó benyomást valakiben az első találkozáskor!

Gondolkodj el azon, hogyan szoktál köszönni másoknak, különösen akkor, ha az adott
környezet vagy személy új számodra, és nem beszélitek ugyanazt a nyelvet. Mit szoktál
tenni? Hogyan üdvözlöd ezt a személyt?

Ötleteljetek a pajtiddal: egy papírlapon soroljátok fel azokat a szavakat és köszönési
módokat, amelyek eszetekbe jutnak. Ha szeretnétek, rajzoljatok hozzá!

Vajon hallottál már az alábbiakhoz hasonló példákat köszönésekre?

Shalom Aleichem (שָׁלוֹם עֲלֵיכֶם).

és/vagy

As-salamu alaykum (ْٱلسَّلاَمُ عَلیَْكُم)?

Tudtad, hogy az első köszöntés héberül, a második pedig arabul van? A két köszöntés
elég hasonlóan hangzik, ráadásul ugyanazt jelentik, ami a "Béke legyen veled!".
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Menjetek vissza az üdvözlések listájához, amelyet írtatok az elején.

Mondjátok ki hangosan a szavakat, és próbáljatok meg odafigyelni arra, hogy milyen
hangokat ad ki a szó, milyen hosszú a szó, hogyan ejtik ki, és milyen testbeszédet
mutatsz, amikor kimondod a szót.

Szeretnél többet tanulni?

Itt

megtalálhatod a "Hello" szó különböző változatait különböző nyelveken. Meg is
hallgathatod, hogyan ejtik ki ezeket a szavakat!

Kész? 

Most pedig tegyünk egy kis világkörüli utazást...

töltsd le a fájlt

Lehet, hogy a világ minden országa más és más, de vannak bizonyos etikett elvárások,
amelyek bárhová is megyünk, ugyanazok lesznek. Ezek csak attól függően változhatnak,
hogy milyen környezetben történik a köszönés. Gondolj például arra, mennyire
máshogyan köszöntitek egymást a barátaiddal, mint a nálad idősebb emberekkel. 

Gondolj arra, hogy milyen különböző módon köszönsz a különböző embereknek, akikkel
nap mint nap találkozol. Például az iskolában (tanárok, osztályfőnök, iskolatársak), a
boltban (pénztárosok), otthon (szülők, nevelők, testvérek). Ügyelsz-e arra, hogy
szemkontaktust létesíts a szembejövő személlyel? Történik-e fizikai kontaktus? Milyen
arckifejezést használsz?

Beszéld meg ezt a pajtiddal. 

Készen állsz?

Most mindazokból, amiket a pajtiddal megbeszéltél, gondolj a találkozások közötti főbb
különbségekre, amelyek a következők 

formális (tanár, iskolaigazgató, pénztáros)
informális (barátok, családtagok) között
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Gondoljatok olyan helyzetekre, amikor nagyon különböző környezetből származó
emberek találkoznak. 

Néhány példa: 

Egy gazdag üzletasszony, akinek segítségre van szüksége, és az egyetlen személy,
aki segíteni tud neki, egy punk, aki az utcán hangszeren játszik, hogy pénzt
gyűjtsön. 
Két személy, akik először utaznak el különböző országaikból, és végül ugyanabban
a hostelszobában foglalnak szállást. 

Most alkossátok meg a saját helyzeteteket. Miután eldöntöttétek, hogy kik a
főszereplőitek, készítsetek egy vázlatot, amelyet eljátszhattok a többi pajTEAM előtt. Ha
szeretnétek, írhattok egy párbeszédet is. Az a fontos, hogy az alkotásotok különböző
kulturális kódokból és kontextusokból származó emberek találkozását ábrázolja. 

Feltétlenül írjátok le részletesen a főszereplőket, a találkozás helyszínét és a találkozás
célját.

Íme néhány inspiráló tipp, hogy segítsen az indulásban:

1. Mi történik az első néhány másodpercben, amikor egy ismeretlennel  találkozol? Mit
gondolsz, milyen kezdeti gondolatok járnak a fejükben ezen az első találkozáson?

→ Ez a másokról alkotott sztereotípiákra és előítéletekre utal, hiszen még mielőtt
megismernénk őket, saját feltételezéseink lehetnek másokról. 

2. Írjátok le a tényleges találkozást.

→ Leírhatjátok, hogyan befolyásolták ezt a találkozót a különböző kulturális
szabályrendszerek.

3. Írjátok le, hogyan lehet interkulturális kontextusban jól megvalósítani az üdvözlést.

→ Olyan üdvözlést, amelyben mindketten jól érzik magukat, még akkor is, ha különböző
kulturális szabályokat követnek. 

4. Hogyan lehet elérni, hogy a kommunikációjuk jól induljon?
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→ Ilyen helyzetekben ideális lenne, ha mindkét személy tisztában lenne a különböző
kulturális szabályokkal, bár ez nem feltétlenül szükséges, hiszen a kommunikáció így is
természetes módon folyhat!

Ha szeretnéd, hogy a tartalmaid bekerüljenek a KIDS4ALLL galériába, kérd meg az
oktatódat, hogy töltse fel a work.it részre.

Melyek azok a lényeges tényezők, amelyeket figyelembe kell venned ahhoz, hogy az első
találkozás egy olyan személlyel, aki más kultúrából érkezett, jól sikerüljön? 

Beszéljétek meg ezt a pajtiddal, és készítsetek egy képeslapot a válaszotok
bemutatására.

Töltsd le az ingyenes KIDS4ALLL alkalmazást, és a kívánságod valóra válik!

     

Képeslapok megosztása

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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